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České firmy mají k dispozici unikátní nástroj, který jim pomůže najít nové exportní a
investiční možnosti po celém světě. Ministerstvo zahraničních věcí ČR vydalo již sedmou
verzi Mapy globálních oborových příležitostí, která nabízí ucelený přehled o obchodních
příležitostech v 18 sektorech a na pěti kontinentech.

Mapa nabízí podnikatelům konkrétní informace o zahraniční poptávce, upozorňuje na strategické
projekty i investiční příležitosti a reflektuje proměny, kterými prochází světová ekonomika.

„Mapa globálních oborových příležitostí je jedinečným nástrojem, který českým firmám pomáhá
orientovat se v dynamicky se měnícím světě obchodu a investic. Díky ní mají podnikatelé k dispozici
nejen informace o zahraniční poptávce, ale také vhled do strategických projektů a trendů, které
formují světovou ekonomiku. Je to příležitost, jak propojit schopnosti českých firem s potřebami
globálních trhů a posílit jejich konkurenceschopnost,“ uvedl viceprezident Hospodářské komory
Radek Jakubský.

„Mapa globálních oborových příležitostí 2025/26 (MOP) je publikací Ministerstva zahraničních věcí,
určenou českým podnikatelům s vývozními ambicemi. Jejím prostřednictvím nabízíme unikátní
soubor informací o podnikatelských příležitostech a možných oblastech poptávky po českém zboží a
službách ve sto čtyřech zemích na pěti kontinentech. Na informacích, zpracovaných v publikaci, se
podílely zastupitelské úřady MZV a zahraniční kanceláře CzechTrade/CzechInvest. MOP představuje,
společně se Souhrnnou teritoriální informací dostupnou na webu businessinfo.cz, komplexní souhrn
informací poskytující zájemcům z podnikatelského sektoru podrobnou a aktuální orientaci v zemi
nebo teritoriu jejich zájmu,“ dodal ředitel Odboru ekonomicko-vědecké diplomacie k MOP Tomáš
Kuchta.

Publikace v elektronické, interaktivní formě je dostupná na webovém odkazu:
https://mzv.publi.cz/book/3095-mapa-globalnich-oborovych-prilezitosti-2025-2026

Podívejte se na Mapu globálních oborových příležitostí a objevte nové možnosti pro svůj byznys.
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